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250227 |7} = KB {i . 800
250227 |7} = KB . 433
250227 |7} = KB £ EEVEDES) OFEERBRER - BHEETEHRH 140, 800
250227 |7} = KB £ 8324 SCAHSE (BKHMAES) OBEXIISONT 562,514
250227 |7} = KB H:*l].%’\'i AI4R HOCANSE WBABAES) OBREXIITONT 4,045, 760

- 21/42 -



KEHEERE

HERER PR B RS X it I B4 i R XINE (HR) X2 (A
250227 |7 = KERE A Y R—5No. BEXHBFD Z] ) DBERILIZDOVT 297
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250228 |7} = D ItREE £ E 3 MBEH) OIHISONT 5,812,
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2502214 = K SME6EEBD 53 7ED) 7.
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£ B — 12502 7} = KB E i35 SRARTBDRUMREDIHICONT 131,
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BT 250203 |7} = KB 7 E BRERBEE 291,
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BT 250203 |7} & KB 7 3 770,
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BT 250204 |7} = KB 7 E e FEERBR 17,581,
BT 250205 {7} & KB 7 E ﬁ*Eﬁ?ﬁi’fﬁﬂﬁ%ﬁ 309,
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EE3 250213 |7 = KB 7 SH6EEE 19,437
EE3 250213 |7 = KB 7 A 5706 A 8,057,351
EE3 250213 |7 = KB 7 5 5706 ZE 4K 770,387
EES T 2502 g & KEE 7 S 6 EEN £5 68, 266 |
EE3 5 250213 |7 ES KB 7 SH6EES 450,539 |
ST 250213 |7} ES IKEHE 7 KE#HG I S ®BNA—VFNIAVEL—FOARBERH 79,200
TER T 12502 g & KB 7 EYIEdCY 11828 5,808 |
32 3B 75 250213 |4 = BEAM X # EHRER E RS EBMmE 595, 760 |
ST 2502 7} = KB 7 K BfiZ24 (FHH) 17, 14
EE T 250214 |4 S kB 7 KR FEMZH (FEH) 72,12
EES T 2502 7} & KEE 7 F eD 3 11, 000, 00
TER T 12502 g & KB 7l P i BREXBEE 418, 00
SR BT 12502 g = BEARMZH # EXT11 2 UNEHFHLRA) 9,318, 10
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EE3 250218 |} = KB 7 3,524,216 |
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EES T 12502 B = BRI # EXT11 BE R R 3,023,106 |
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SR BT 250219 [ & KB EE R 7 D 47&&*40)&.&1[\99\1 22,11
EE3 0 250219 = B 7 ES Y5 7oy AR 8,140, 00
EES T4 12502 B & AEX KB U5 K I A F/ I ) 11, 066, 454 |
32 3B 75 250219 |4 ES EICEd 2 KEUEKSE 5 "/ BIR) 17,650,000 |
32 3B 75 250219 ES EICEd 2 KEUEKSE 5 =/ 1 ) 5,893, 30
EE3 250219 | ES EICEd @ KB UK i £/ ) 1, 106. 64
ST 2502. 7} = KRR IE 2 \Pﬁ;"D/&JnZﬁtﬁ-ﬁ%{ﬂﬁ%#ﬁ 6. 20:
EE T 250220 | = BRMK M lg % EXT 14 THEEA R FHICOVT 269, 244 |
EE3 250220 | = EES 2 # EEX T ESIN EHHEDWT 2,529, 00
ST 12502. g = KB EE R 7 > B {24 (FEFA) 10,71
TER T 12502. g = KERER 7l TO HRBHEE TR . 981
EEY T 250221 |4 = KEEE 7 Faf B i 249 582, 351
EE T 250221 |7} = BRMK M F3 EXT 1 T EEA S Helikd 2.006.507 |
SRR BT 250221 |7 2 EAR I3 # EE T THEAR E: oLt 1.303.19
EES T 12502 7} = KB 7 B BRI 1 DV T /N o 3 A s B8 (i 5249 12,07
TES T 12502. g & KB 7l KR # EEREBER 23,10
TER T 12502. g & KB 7 IR IKELETDE A 72,600 |
TER T 12502. g & KB 7 FiEH E: B2l ] EX XL 2,507, 88
L gﬁﬁ 12502. 7} = KB - 7 - Ed f; - E: UEFFA L] 795, 364 |
BRI 250226 | = BEAMZE ES ] @A =2\ T 4,080, 39
EE T 250226 |7} EY BEXMXH 2 E3 ERmE A E e 20T 3,164, 34
EEY T 250227 |4 & kB 7 S706 FEKFEE xpﬁLPﬁzﬁtffbwﬁ%ﬁ 12,743 |
EEY T 250227 |4 & kB 7 T SHEFEEEBRRREHFRRL . 650
EEY T 250227 |4 = KGE R 7 KEEEER ST 6 FFEHFEIISK (UHR) FRFEE 27,500, 000
EEY T 250227 |4 & kB 7 L ES 5706 FEE/NARETKMI 1 O AFIMAEREBRTEBELLN 2 3. 410, 000
TES Tl 250227 |7} = KB % 2 # BF0 6 FEPAEUKAT - AL O R K EIRR RS 5,381,107
ST 12502. 7} = KB % 2 SHEEEABRBORMBHABEHOIHISOVNT 96. 470
EES Y 250228 | = KB 7 HE 248 4,731,213
7} FHER 125021 7} = KB 73 2,057
g A 250203 |7 = KL [ 374
7} HEHER 250203 |7} = KB 55
7} HEHER 250203 |7} = KB 616
7} HEHER 250203 |7} = KB 396
7} HEHER 250203 |7} = KB 13,200
7} HEHER 250203 |7} = KB £ # B AT B 116. 397
7 HEHER 250203 |7} = KB # B R UL E L R 82,19
7 HEEX 250203 |7} = #2 # L 661 |
7 HEHER 250203} = AHXH # FoK iR i Rl FADXIIZDONT 421,94
7 HEE A 250203 [ £ AHXH I3 # EESES fi ECIEE “RELTRE LEREE~ONEBEBAOLIIZONT 63, 34
7 HEHER 250204} = g BEE e “HL%E EiAH oRHEEAAM 2 7 1 3 FMAEMAKEE (600mm) HBIH 39, 200. 00
7 HEER 250204 |7} = KERER 4% EEH —FHWCRE T2 MEXBREHMRH 746, 91
i ETES 250204} = KEEER 2R FHH FIOBER I DT 10, 660
i ETES 250204} = KEEER AR EEAEMER EEED BT RO R L CRE L FEE~DBERERAORIACDNT 4,190,345 |
i HER 250204} = BAMZE # 'gje; BH A FH WhT 1. 358, 200 |
7 HEHER 250204 |7} = 5 AR [ 2 EEDHE Y—RBEBAR 2% (R5ESWANRUTS—NE TiiR) 3,041,124 |
g HEEA 250205} & KERE I #71 By L] ERZ (E®) 55,000 |
7 HEE A 250205 |7} = BfEE I #67] Bk} FER B)—R) ED2 4
i ETES 250205 = 1% 2 RS B33 HiEsE CTERLTREL-REE DRERERBOXILIZDNT 197.28
i HER 250205 = % 2 i J—RABEBA R U —/\% 18 228 11,627,188
i HER 250205 = % 2 i J—ABEBA # WANAYUFIL) 132,488
i HER 250205 = % 2 i J—ABEBA ERABEH 29,025,972
i HER 250205 = %) i J—ZREEBA TIEH) (R 6P - B far) 955, 496
7 HEEX 250206 |7} = = o HE Z D 3 T B5%Rs 2 HfificKAEE (500mm-400mm) $HWIHF 180, 000, 000
i HER 250206 |} = 5 e Ot T B Z QO hfiihE W Gt @) RU2 AZOWRIZONT 63. 830
i HER 250206 |} = EER E3 ;] li%?k BYEE] SERKEL ERE 1.050. 820
7 HEHER 250206 |7} = BEH 3] TOMEERA EPERE (B i A LOEEICFELMHEHE “I,&d)nﬁskl\'_n\'c 62,062 |
i HER 250207 |4 = & e R BE [ith Z QO fhEiihE S Gt 152,002 |
7 HEE A 250207 |7} = EER E3 ] [ K& SR FiEH *Ei%%w%@)ﬁ&‘&vm%i’f 225,232 |
7 HEHER 250207 |7} = BEH E3 ] #67] BUEED ERHRER BESFH 22 St 1 SOEAR 893, 475 |
7 HEEE 250207 [} = BER E3 Y] E3 ETT FiEH B7IVIEE ISV ELRATLOY—EXFBAZH (£06) 256, 044
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7 HEHER 250213} = KB B SH6 FERBLHE 5} &
7 HEHEX 2502 7] & KB (We b OEE AZ 4 HX?)HE%MM)*&’ME?LL?WC
7 HEHER 2502 7] & KB (W e b OEE AR —E 2&% IR FREOBBERILICONT
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